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課題 0 表紙の学籍番号と名前を自分のものに書き換えましょう。 
 
 
課題１ L10-answer.pdf を真似て kuragata.xlsxからグラフを貼り付けましょう。 

 

方程式 z = x2 - y2 で表される３次元空間内の曲面を「双曲放物面」と呼びま

す。この曲面を x 軸に垂直な平面で切ると切り口は上に凸の放物線、y 軸に垂直

な平面で切ると下に凸の放物線、z 軸に垂直な平面で切ると双曲線になります

（ただし z = 0 で切ったときだけは直交する２直線 x = ±y になります）。こ

れが双曲放物面という名前の由来です。 

 
また、この曲面の形は馬の背に乗せる鞍の形に似ていることから「鞍型」と

も呼ばれています。 
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課題２ L10-answer.pdf にある式の中からいくつかを、数式機能を使って自分で書いてみ

ましょう。（ 自分の好きな式でもいいです。ただし、pdf から画像で貼り付けるのは無しで

す。） 
 
平方根・べき乗根 

√2 = 1.41421356⋯ 
 

√212 = 1.05946309⋯ 
 
黄金比 

1 + √5
2 = 1.61803⋯ 

 
化学反応式 

N2 ＋ 3H2 → 2NH3 

 
因数分解 

𝑥𝑥2 − 𝑦𝑦2 = (𝑥𝑥 − 𝑦𝑦)(𝑥𝑥 + 𝑦𝑦) 
 

𝑥𝑥3 + 𝑦𝑦3 + 𝑧𝑧3 = (𝑥𝑥 + 𝑦𝑦 + 𝑧𝑧)(𝑥𝑥2 + 𝑦𝑦2 + 𝑧𝑧2 − 𝑥𝑥𝑥𝑥 − 𝑦𝑦𝑦𝑦 − 𝑧𝑧𝑧𝑧) 
 

𝑥𝑥𝑛𝑛 − 1 = (𝑥𝑥 − 1)(𝑥𝑥𝑛𝑛−1 + 𝑥𝑥𝑛𝑛−2 + ⋯+ 𝑥𝑥 + 1) 
 
三角関数の展開式 

sin(𝑥𝑥) =
𝑥𝑥
1!
−
𝑥𝑥3

3! +
𝑥𝑥5

5! + ⋯ 

 

cos(x) =
1
0! −

𝑥𝑥2

2! +
𝑥𝑥4

4! + ⋯ 

 
数列の和 

�𝑘𝑘
𝑛𝑛

𝑘𝑘=1

=  
1
2𝑛𝑛(𝑛𝑛 + 1) 
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�𝑘𝑘(𝑘𝑘 + 1)
𝑛𝑛

𝑘𝑘=1

=  
1
3
𝑛𝑛(𝑛𝑛 + 1)(𝑛𝑛 + 2) 

�𝑘𝑘(𝑘𝑘 + 1)(𝑘𝑘 + 2)
𝑛𝑛

𝑘𝑘=1

=  
1
4
𝑛𝑛(𝑛𝑛 + 1)(𝑛𝑛 + 2)(𝑛𝑛 + 3) 

1 + 𝑥𝑥 + 𝑥𝑥2 + ⋯+𝑥𝑥𝑛𝑛 =
𝑥𝑥𝑛𝑛+1 − 1
𝑥𝑥 − 1

 

sin
𝜋𝜋
𝑛𝑛 + sin

2𝜋𝜋
𝑛𝑛

+ ⋯+ sin
2𝑛𝑛𝑛𝑛
𝑛𝑛

= 0 

 
 
二項定理とライプニッツの公式 

(𝑥𝑥 + 𝑦𝑦)𝑛𝑛 = ��
𝑛𝑛
𝑘𝑘�  𝑥𝑥𝑛𝑛−𝑘𝑘 𝑦𝑦𝑘𝑘

𝑛𝑛

𝑘𝑘=0

 

{ 𝑓𝑓(𝑥𝑥) 𝑔𝑔(𝑥𝑥) }(𝑛𝑛) = ��
𝑛𝑛
𝑘𝑘�

� 𝑓𝑓(𝑛𝑛−𝑘𝑘)(𝑥𝑥) � 
𝑛𝑛

𝑘𝑘=0

� 𝑔𝑔(𝑘𝑘)(𝑥𝑥) � 

 
積分 

� (𝑥𝑥 − 𝑎𝑎)(𝑥𝑥 − 𝑏𝑏)𝑑𝑑𝑑𝑑 = −
(𝑏𝑏 − 𝑎𝑎)3

6

𝑏𝑏

𝑎𝑎
 

� 𝑒𝑒−𝑥𝑥𝑑𝑑𝑑𝑑 = 1
+∞

0
 

 
RLC 直列合成インピーダンス 

|𝑍𝑍| = �𝑅𝑅2 + �𝜔𝜔𝜔𝜔 −
1
𝜔𝜔𝜔𝜔

�
2

 

 

行列 

�3 5
1 2�

−1
= � 2 −5

−1 3 � 

 


